

## Invitam antreprenorii sa participe la Targul de Craciun 2022 din Piața Unirii, Focsani

2022-11-10 16:40:21



Începând de joi, 10 noiembrie și până pe 15 noiembrie, meșteșugarii și agenții economici sunt invitați să participe la Târgul de Crăciun din Piața Unirii, Focșani.

Persoanele care doresc să participe trebuie să se înscrie, fie ca persoane fizice (precum meșteșugarii populari sau persoanele care au preparate în afara locației) sau ca persoane juridice (SRL, PFA, PFI, IF, II, ONG).

Informațiile cu privire la dosarele de înscriere se pot obține la sediul D.D.S.P., Str. Marasesti, nr. 76, Focșani, sau la numerele de telefon 0237225617 și 0237225618, sau la adresa de e-mail [contact@ddspfocsani.ro](mailto:contact@ddspfocsani.ro).

După analizarea dosarelor, comunicarea rezultatelor se va realiza în perioada 22 - 25 noiembrie 2022, urmând ca târgul să se desfășoare între 2 și 5 decembrie 2022.

Fiecare agent economic are obligația de a asigura echipament adecvat sărbătorilor de iarnă, pentru participarea la spațiul comercial cu tematica "Crăciun", din veniturile proprii.

În zona Grădinii Publice și a Pieței Unirii se va amenaja Orașelul Copiilor, prin instalarea unui brad natural și a unei zone de distracție cu funcție de divertisment specifică perioadei iernii pentru copii și adulți (patinoar și parc de distracție). Activitățile vor avea loc în perioada 6 decembrie 2022 - 6 februarie 2023. A doua secțiune are ca obiect amenajarea de spații comerciale, casușe, cu produse specifice sărbătorilor de iarnă, în perioada 6 decembrie 2022 - 6 ianuarie 2023.

În spațiile comerciale din cadrul Targului de Crăciun vor fi comercializate produse alimentare de tip fast-food, food-truck-uri, produse alimentare ambalate manufacturate, băuturi calde - vin fiert, ciocolată caldă, ceai, etc. Sunt acceptate și produse realizate de meșteșugari populari, de artiști plastici, realizate handmade, produse naturiste de îngrijire, etc.

În vederea creării unei atmosfere specifice sărbătorilor de iarnă în spațiul de desfășurare a evenimentelor, se va realiza o selecție de produse care să corespundă a acestui spațiu, respectând cerințele cu privire la criteriile de selecție și detaliile necesare pentru organizarea condițiilor ale Targului de Crăciun în Piața Unirii Focșani 2022.

**Biroul de Presa al Primăriei Municipiului Focșani**